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THE TRIUMPH OF SKILL
Is Best Illustrated in the Prices at which 

we are Selling our

H 0 LI DA Y GOODSjr
Leaders in Jeœelry Nocelties.

Special to the Clergy.
SEE OUR STOCK OF

LOTHING
IN SOLID GOLD DEPARTMENT.

Ladies' Victoria

Fob or Vic-
ev. no. 11‘2,

10 kb Soli<l Gold Iduliew' Fob Chain*.
each 14.

10 kt. Solid Gold 
Chain*, each 95.

15 kt. Solid (told Ladies 
toria stylo Chain*, twit 17,
• 15. tin. fil). |‘25 and 150.

10 kt. Solid Gold Bracelet* wit with 
real atone*, elegant designs, 15.50, 16, 
17. 19, • 1*2. I1M.

Solid (told I Julies' Bar Finn with real 
•citings, fancy patterns, 14.75, 15.50, 17, 
IV. II‘2, 115.

Solid (told Far Drop* wot with real 
atom"., |2.75, 114.25. 14. »5. |0.

Solid (told I Julies' Set Brooch and 
Far Drop*, wet witli real |iearlw, ruble* 
or diamondw, |5. 17. 110, 112. 116, 125.

Solid (told Ladies' Ixtckolw. wet. with 
previous wtonew, 17.50, |H.25, IV, 112,
• 15, 125.

Solid (told 1 Julies’ Gem Rings, wet 
witli fine wtonew, awaorted atylea, #2,
12.50. |H, #5. 17.

Solid 15 kt. Ladies' Gem Ring*, with 
diamond wetting. 17, |H, 98.50, 19, 112,
• 15.

Solid Gold Gent*' Scarf Pins, with or 
witliout wetting, latent designw, 12.75,
98.50. 14. 15, 16.50.

Solid Gold Gent*" Charma, or Lockets,
with real atone setting*. 14.50, 15, 10,
17.50. 19.

Solid Gold (tenta’ Signet Kings, with 
bloodstone sotting, 14.75, 15.50, |6, 17. 
19.

Solid Gold Keeper Kings, lieautifully 
engraved, 12, 12.50, |8, 18.75, 14. |5.

ROLLED PLATE DEPARTMENT.
14-kt. Rolled l'late Gents' Vest Charms 

newest patterns. 12.25. 12.75, 18.25. |4.
Gents' Rolled Plate Charma, with 

compass or stone wettings, 50c., 65c., 
75c., II, 11.25, 11.50.

Gents’ Rolled Plate Cuff Studs, latest 
designs, with lever backs, 50c., 76c.,
• 1. 11.26, 11.60, 12.

Gents’ 14-kt. Rolled Plate Scarf l*ins, 
witli stone settings, 26c., 40c., 50c., 75c., 
II

Ladies' 14-kt. Rolled Plate Fob Chains, 
with fancy charms, 11, 11.60, 12, 12.50.

I radios' 14-kt Rolled Plate Albert 
Chains, with fancy flowered slides, 92.75, 
18, 18.26, |4, 94.60.

Ladies' 14-kt. Rolled Plate Bar Pius, 
with settings, or beautifully engraved, 
50c., 75c., 91, 91.50, 92. A

Ladies' 14-kt. Rolled Plate Karrings, 
assorted styles, 50c., 75c., 91, 91.25, 
91.76, 92.

Ijtdioa’ 14-kt. Rolled Plate Cuff Studs, 
nicely engraved, with safety pin attach­
ments, 75c., 91, 91.25, 91.76

Ladies' Gold Watch Department,
Ladies' Solid Gold Hunting Case 

Stem Wind and Set Watch with a fine 
Swiss jewelled movement, diamond point 
od hands, price 916.

Ladies' Solid Gold ()|>en Face Stem 
Wind and Set Watch with tin3 Swiss 
movement, guaranteed to be a good time 
keeper, price 110.

Ladies' 14-kt. Filled Gold Hunting 
Case Stem Wind and Set Watch, fitted 
with a genuine jewelled American move­
ment, price 919.50.

Ladies' So id 14-kt. Gold Hunting 
Case Stem Wind and Set Watch, fitted 
with a high grade American movement 
which is guaranteed to give excellent 
satisfaction, price 989.

Ladies' Silver Watch Department.
ljuliew" Solid Silver Hunting Case 

Stem Wind and Set Watch with fine 
jewelled movement, price 98.

lilies’ Solid Silver Open Face Stem 
Wind and Set Watch with beautifully 
engraved cases, guaranteed to be a first- 
class watch, price 95.50.

I Julies' Solid Silver Hunting or Open 
Face Key Wind Watches with good re­
liable movement, 95.

Ladies' Rolled Plate Bangle Bracelets 
per pair 91.25, 92, 92.50, 98, 94.

Ladies’ Rolled Plate Brooches, orna­
mented with raised flowers and chain 
attachment, 91, 91-25, 92, 92.50.

In Solid Silver Department.
Indies' Solid Silver Bangle Bracelets, 

each, 50c., 60c.. 75c.. II, 91.26, 91 50,
91.75.

Ladies’ Solid Silver Wide Band Brace 
lets, elegant designs, 98, 98.75, 94.25, 
95. 95.50, 96, each.

Ladies’ Solid Silver Brooches, fancy 
i«alterna, each, 75c., 91. 91-25, 91-76,
92.25.

Ladies’ Solid Silver Fob Chains, with 
fancy charms, 91.75,12, 92.25, 92.50.

Ladies’ Solid Silver Albert Chains, 
witli fancy slides and charms, 12.50,
92.75. 98. H. each.

Ladies' Solid Silver Lockets, orna 
mented with raised gold flowers, 92.75,
98.25, 94, 94.50. -

Ladies’ Solid Silver Necklets, newest 
patterns, 92.50, 93, 98.50,94. •

Gents’ Solid Silver Vest Chains, any
pattern. 91 50. 91.75, 92. 92.50,98, 93.50,
I4(lents’ Solid Silver Charms, witli com 
I «as* or stone setting. 91.25. 91 50, 91.<o, 
92, 92.25.

(lent,- SOM Silver I***- 
fully engraved or plain, 91.75, 92. 92.00,
^GeoW Solid Silver Rings, finely en­
graved with plain shield or fancy top, 
each 40c., 50c., 65c., 75®.«

WHAT tvery man and boy wants is a suit of clothes and an overcoat, and by 
buying from us you save 20 per cent, on regular retail prices through­
out the city.

if go oris do not give satisfaction we gladly exchange.
Any garment we send out our reputation is its backer, and 
isfact"

MEN’S SUITS.
100

101

Fine heavy Scotch all-wool Tweed suit, 4 button sack coat, bound or stitched
edges. Just the thing for winter wear................. ................................ $14 00

Neat dark Oxford grey all-wool Tweed suit, got up in first-class style, sack
coat, bound or double stitched edges. Good business suit........................ 15 00

102— Fine solid West of England Tweed suit in any shade, equal to custom made,
sack or shooting coat, stitched or bound. This is the thing for Sunday 
or evening wrear, price only ................................................................. 18 00

103— Extra fine all-wool Scotch Tweed suit in any shade, can’t be beat for warmth
and durability. Just the thing for winter. Price................................... 16 00

104— Genuine all-wool Tweed suit, bound or stitched edge sack coat, very neat.
Suitable for everyday wear. Durability guaranteed. Price....................  13 00

105— Fine dark grey check Tweed suit, sack coat, Verona linings, got up in first-
class style.....................................................................................................  11 00

106— Fine Imported Black Diagonal Worsted suit, froqk coat and vest made to 
order in first-class style, narrow or flat braid binding, satin lined. Price 25 00

Genuine black all-wool Broadcloth suit with frock coat and vest, extra fine
quality, equal to custom made. Price................................. ....................... 20 00

107-

OVERCOATS.
108 Fine dark blue Nap Overcoats, very tony, fly front, velvet collar, stitched 
- edges, equal to custom made........................................................................115 00
109— Fine English Melton Overcoat, blue, grey or brown, fly front, stitched edges,

velvet collar, raised seams. Just the thing for fine wear........................ 17 00
110— Extra heavy dark grey Canadian Frieze Cape Overcoat, heavy all-wool Serge

lining, large collar’ double breasted, made specially for very cold weather 
and driving. Price only............................................................................... 15 00

111— Fine English broad Wale Worsted Overcoat in black, dark brown and grey,
fine satin finish, lining to match, bound or stitched edges, horse hair
sleeve lining, fly front and velvet collar. Price.. —. *..........................  15 00

Extra fine dark all-wool Scotch Tweed Overcoat, fly front, velvet collar, very
neat and durable............................................................- -.................. .. 10 00

112-

IN9TRUCTIONS FOB MKASUBMENT.

Length of 
under arms.

1. Height of Man. 2. Length of Coat from neck to bottom.
Sleeve from middle of back to cuff. 4. Around chest, close 
5. Around waist, close over hips. Vest.—Length from back of neck to bottom 
of front. Pants.—1. Length of seam inside leg seam. 2. Size of waist. 3. Size 
round largest part of hip. A 4. Width of knee required. 5. Width of bottom 
required. ■

All mail orders filled and goods forwarded by registered 
weight does not exceed one pound) the same day as received. Satisfaction g 
anteed.

Send for our 820 page Illustrated Mammoth Catalogue, the!^™~at^uarket 
Directory, containing nearly 3,000 ILLUSTRATIONS, 
prices and descriptions of all kind* (jjLmercliandise, including J, cioth-
.Towelry, Silverware. Cutlery, Stationery. Carriages, Harness, DryGoods, holq 
ing, Furs, Groceries, Hardware, etc. Mailed free to intending p

What Every Clergyman 
Shonld Carry i.

*

IS one of ou 3 oz. Coin Silver, Screw 
1 Bezel and Back Dust-Proof Case, 
Handsomely Engraved, Fitted with a 
IB Jewelled Chas. Stark American 
Movement, laving Bregent Hairspring, 
Patent Regulator, Compensation Bal­
ance, Patent Pinion, Sunk Second Dial; 
each Watch Guaranteed for Five Tears. 
Special Price, $15.00.

2$8Bî

The Chas.
Mailed free to intending

Stark Co., Ld., The Chas. Stark Co., Ld.,
58 AND 60 CHURCH STREET, TORONTO.

In «ending Orders mention thl* Paper.

58 AND 60 CHURCH STREET, TORONTO.
In sending order* mention this paper.


